Cviceni z automati a gramatik - 2

25. a 28. unora 2013

Probrané priklady

1. Dokazte, ¢i vyvratte pomoci Nerodovy véty, ze nasledujici jazyky jsou reguldrni.

(a) L={0"1; i <j},

) Jak souvisf n z lemmatu a pocet stavi automatu rozpozndvajici dany jazyk?
) Muzeme podminku |uv| < n nahradit za |vw| < n? (Tedy iterovat blizko konce?)
¢) Muzeme iterovat blizko predem zvoleného mista? Jak zformulovat takové zesfleni?
) Muzeme iterovat slova, kterd nejsou z jazyka L a ziskat opét slova mimo L?

)

Dokazte pomoci pumping lemma (pokud to 1ze), ze jazyky z pfedchoziho piikladu nejsou
regularni.

3. Homomorfismy automatu: definice, zachovani pfijimaného jazyka.

(a) Uvazme nésledujici koneény automat C'. Naleznéte koneéné automaty A, B homomorfni
na C (a pfitom neizomorfni s C') takové, ze A neni homomorfni na B a zéroven B neni
homomorfni na A.
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